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1.1. Consejos básicos para la seguridad y

prevención de daños

ATENCION lea atentamente las
instrucciones.

ATENCIÓN limpieza

ATENCIÓN

ATENCIÓN periodos de no utilización

2.1 Descripción

Para asegurar su seguridad, la de las
p e r s o n a s a j e n a s y e l ó p t i m o
f u n c i o n a m i e n t o d e l e q u i p o e s
imprescindible que antes de realizar el
montaje y la puesta en marcha, tanto el
instalador como el usuario lean las
instrucciones del manual y el equipo.
El usuario debe guardar el manual y
mantener las etiquetas de seguridad en
buen estado para el uso sucesivo.

Efectuar la instalación de acuerdo con las
indicaciones de seguridad para piscinas y
con las indicaciones particulares de la
bomba y válvula selectora (suministradas
con los manuales respectivos).

Suelo inestable.
Aunque la tapa esté diseñada para
soportar el peso de un adulto no permita a
niños o adultos andar o saltar sobre el
equipo, ni que desarrollen actividades que
comporten algún riesgo para el equipo.

Limpiar siempre con un paño humedecido
con la solución de jabón neutro.
No utilizar productos que contengan
disolventes o ácidos.

Usar solo el equipo para la filtración de
agua de piscinas domésticas o estanques
pequeños.

Se recomienda vaciar el circuito. Véanse
los manuales de instrucciones adjuntos.

Las versiones de Tekbox están diseñadas para ir
enterradas (NT) o semienterradas (SM). Ambas
compuestas de 3 piezas, 2 de las cuáles forman el
cuerpo (caja) y la tercera la tapa.
En el interior están alojados los equipos
correspondientes según el modelo y versión.
Ver manuales de instrucciones adjuntos.

2. GENERALIDADES

1. SEGURIDAD

Advertencia para la seguridad de personas y
objetos.

La siguiente simbología junto a
un párrafo, indica la posibilidad de peligro como
consecuencia de no respetar las prescripciones
correspondientes.

PELIGRO

PELIGRO

ATENCIÓN

La no advertencia de esta prescripción
comporta un riesgo de electrocución.

La no advertencia de esta prescripción
comporta un riesgo de daño a las
personas.

La no advertencia de esta prescripción
comporta un riesgo de daños al equipo o a
la instalación.
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3. INSTALACIÓN

3.1. Prescripciones de montaje

3.2. Instalación Tekbox

La instalación y montaje debe encargarse a un instalador autorizado.

La instalación debe ser realizada de acuerdo con las normas de seguridad para piscinas, en
especial la norma EN 60364-7-702 y las particulares de cada aplicación.

Para la seguridad de las personas, el grupo de filtración debe imperativamente ser instalado a
una distancia no inferior de 3.5 m de la piscina según prescripciones de la normativa vigente.
Si se instala a menos de 3.5 m de la piscina, queda prohibido usar el equipo cuando se está
haciendo uso de la piscina.

Para realizar una instalación segura se aconseja proceder de la siguiente manera.

3.2.1. Realizar la excavación según las medidas indicadas y según la versión Tekbox. Aplanar el fondo y
efectuar una base de grava.

TEKBOX SM

TEKBOX NT

A

720

930

3.2.3. Alimentación eléctrica.
Perforar el local técnico por el lado que se desee entrar la alimentación eléctrica.
Se aconseja proteger el cable con un tubo adecuado y asegurar el cable con un prensaestopas.

3.2.4. Colocar el Tekbox. Está preparado para ser levantado mediante sus ganchos de levantamiento.



3.2.5. Preparar el terreno para la instalación de tuberías.

3.2.6. El empotramiento debe hacerse mediante hormigón. Se aconseja hormigón pobre, mezcla a base
de 80% de arena y 20% de cemento.

Tubos

Ganchos

Hormigón pobre

Grava

M A N UA L D E I N S T R U C C I O N E S E
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3.3. Tuberías

Repasar el apriete de todos los enlaces.

LLEGADA PISCINA
Sumidero
Skimmers
(Todas las versiones)
Tubo Ø50

IMPULSION N
ASPIRACION N
(Versiones con Nado a
Contracorriente)
Tubo Ø63

LIMPIAFONDOS
(Todas las versiones)
Tubo Ø50

DESAGUE
(Todas las versiones)
Tubo Ø50

RETORNO PISCINA
(Todas las versiones)
Tubo Ø50
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4. PUESTA EN SERVICIO

Colocar correctamente el soporte de la tapa para evitar su caída.

Asegurar que el equipo está parado durante la manipulación de cualquier válvula.

!
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BOMBA DE PISCINA
Ver manual de instrucciones:
Iris/Silen, Blaumar I1 o S1.
(Todas las versiones)

M A N UA L D E I N S T R U C C I O N E S E

4.1. Versiones Tekbox.

FILTRO PISCINA
Ver manual de instrucciones:
Aries o Libra.
(Todas las versiones)

RETORNO PISCINA
(Varía en según la versión)

VERSION N
BOMBA DE NADO A CONTRACORRIENTE
Ver manual de instrucciones: Wiper 3.

VERSION STANDARD
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VERSION L
Con limpiafondos
RETORNO PISCINA
Ver manual de instrucciones adjunto.

La bomba de piscina debe funcionar siempre al
utilizar el limpiafondos.!

RETORNO PISCINA
Ver manual de instrucciones adjunto.

VERSION E
Con electrólisis



VERSION LE
Con limpiafondos y electrólisis
RETORNO PISCINA
Ver manuales de instrucciones adjuntos.

La bomba de piscina debe funcionar siempre al
utilizar el limpiafondos.!

M A N UA L D E I N S T R U C C I O N E S E

5. COMPLEMENTOS

Las versiones Tekbox están preparadas para la instalación de:

SUMIDERO
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TK Drenaje D
BOMBA DRENAJE
Incluye tuberías de impulsión.

Asegurar el correcto funcionamiento de la válvula antiretorno.
Limpiarla periódicamente.

Asegurar la correcta posición de la boya.

!

!



TEKBOX SM

TEKBOX NT

6. MEDIDAS GENERALES

M A N UA L D E I N S T R U C C I O N E S E
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7. INSTRUCCION DE MONTAJE

7.1 Versiones TK SM y NT VACIO EN KIT

22 Nm



1.1. Basic advice for safety and prevention of

damage.

ATTENTION read the instructions
carefully.

ATTENTION cleaning

ATTENTION

ATTENTION periods of non-use

2.1 Description

In order to ensure your safety, that of other
people and the optimum functioning of the
equipment it is essential that both the
installer and the user read the instructions
in the manual and on the equipment
before assembly and start-up. The user
should keep the manual in a safe place
and keep the safety labels in good
condition for subsequent use.

Carry out the installation in accordance
with the safety instructions for swimming
pools and with the particular instructions
for the pump and selector valve (supplied
with their respective manuals).

Although the cover is designed to carry
the weigh onf an adult, it doesn’t allow
children or adults to walk or jump on the
equipment, nor carry out activities which
represent risk of harming the equipment.

Always clean with a dampened cloth and
neutral soap solution.
Do not use products which contain
solvents or acids.

Use the equipment for the filtering of
home swimming pools or small ponds
only.

It is recommended that the circuit is
emptied. See attached instruction
manuals.

The Tekbox versions are designed to be buried
(NT) or semi-buried (SM). Both comprise 3 parts, 2
of which form the body (box) and the third the lid.
The relevant equipment is housed inside according
to the model and version.
See attached instruction manuals.

2. GENERAL CONSIDERATIONS

1. SAFETY

Warning for the safety of persons and objects.

The following symbol next to a
paragraph indicattes the possibility of danger as a
consequence of not respecting the corresponding
instructions.

DANGER

DANGER

ATTENTION

Not paying heed to this instruction means
risking electrocution.

Not paying heed to this instruction means
risking harm to persons.

Not paying heed to this instruction means
risking harm to equipment or the
installation.

!
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3. INSTALLATION

3.1. Essential assembly instructions

3.2. Installation of Tekbox

Installation and assembly should be carried out by and authorised installer.

The installation should be carried out in accordance with safety regulations for swimming pools,
in particular regulation EN 60364-7-702 and those relevant to each application.

For people’s safety, it is imperative that the filtration group be installed at a distance of no less
than 3.5 m from the pool according to the demands of the regulations currently in force.
If it is installed less than 3.5 m from the pool, it is forbidden to use the equipment when the pool is
being used.

To carry out a safe installation we recommend you proceed as follows.

3.2.1. Carry out the escavation according to the measurements indicated and according to the version of
Tekbox. Flatten the bottom and create a gravel base.

TEKBOX SM

TEKBOX NT

A

720

930

3.2.3. Electrical supply.
Perforate the unit on the side where you wish the electrical supply to enter.
You are advised to protect the cable with appropriate tubing and secure the cable with a packer.

3.2.4. Position the Tekbox. It is ready to lifted by its lifting hooks.



3.2.5. Prepare the ground for the installation of the pipes.

3.2.6. The Tekbox should be built in using concrete. It sis recommended that lean concrete be used, mixed
on a basis of 80% sand and 20% cement.

I N S T R U C T I O N M A N UA L GB

Pipes

Brackets

Lean concrete

Gravel

3.3. Pipes

!
Retighten all connectors.

POOL INLET
Drain
Skimmers
(All versions)
Pipe Ø50

DISCHARGE N
SUCTION N
(Versions with counter-
current swimming)
Pipe Ø63

DISCHARGE TO POOL
(All versions)
Pipe Ø50

POOLCLEANER
(All versions)
Tuyau Ø50

WASTE PIPE
(All versions)
Pipe Ø50



I N S T R U C T I O N M A N UA L GB

4. COMMISSIONING

Place the cover support correctly to prevent it falling off.
!

! Ensure that the equipment is stopped during the handling of any valve.

!
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4.1. Versions of Tekbox.

VERSION STANDARD

POOL FILTER
See instruction manual:
Aries or Libra.
(All versions)

DISCHARGE TO POOL
(Varies according to the
version)

SWIMMING POOL PUMP
See instruction manual:
Iris/Silen, Blaumar I1 or S1.
(All versions)

VERSION N
COUNTER-CURRENT PUMP
See instruction manual: Wiper 3.
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VERSION L
With pool cleaner
DISCHARGE TO POOL
See attached instruction manual.

!

With electrolysis
DISCHARGE TO POOL
See attached instruction manual.

VERSION E

The pool pump should always work when
the pool cleaner is used.



VERSION LE
With pool cleaner and electrolysis
DISCHARGE TO POOL
See attached instruction manuals.

The pool pump should always work when
the pool cleaner is used.!

5. ACCESSORIES

The Tekbox versions are designed for the installation of:

I N S T R U C T I O N M A N UA L GB

DRAIN
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TK Drenaje D
DRAINAGE PUMP
Includes return pipes.

!
Ensure the correct functioning of the check valve.
Clean periodically.

I N S T R U C T I O N M A N UA L GB

Ensure the correct position of the float switch.!
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TEKBOX SM

TEKBOX NT

6. OVERALL MEASUREMENTS

11
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7. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

7.1 Versions TK SM and NT EMPTY KIT

11



M A NU E L D ’ I N S T R U C T I O N S F
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1. SÉCURITÉ

Avertissement pour la sécurité des personnes et
des objets.

Les symboles suivants,
associés à un paragraphe indiquent la possibilité
d’un danger en cas de non respect des
recommandations correspondantes.

DANGER

DANGER

ATTENTION

Le non respect de cette recommandation
peut entrainer un risque d’électrocution.

Le non respect de cette recommandation
peut entrainer un risque de dommages
aux personnes.

Le non respect de cette recommandation
peut entrainer un risque de dommages
pour les appareils ou l’installation.

!

!

!!

1.1. Conseils de base pour la sécurité et la

prévention de dommages.

ATTENTION Lire attentivement.

ATTENTION nettoyage

ATTENTION

ATTENTION pér iodes de non-
utilisation

2. GÉNÉRALITÉS

Pour garantir votre sécurité, celle des
autres personnes et le fonctionnement de
l ’apparei l , l i re at tent ivement les
instructions du manuel et les informations
disponibles sur le produit avant le montage
et l’utilisation de notre produit.
Conserver le manuel et maintenir les
étiquettes de sécurité en bon état afin de
pouvoir s’y référer dans le temps.

Réaliser l’installation conformément aux
indications de sécurité pour piscines et
aux indications particulières de la pompe
et de la vanne de sélection (fournies avec
leur manuel respectif).

La résistance du couvercle peut supporter
le poids d’un adulte. Toutefois, il est
fortement déconseillé de jouer, sauter ou
marcher sur le Tekbox (enfants et adultes)
et d’exercer toute activité qui pourrait
endommager l’appareil.

Nettoyer à l’aide d’un chiffon humide et
une solution de savon neutre. Ne pas
utiliser des produits qui contiennent des
solvants ou des acides.

Utiliser l’équipement seulement pour la
f i l t ra t ion de l ’eau des p isc ines
domestiques ou des petits bassins.

Il est recommandé de vidanger le circuit.
Voir les manuels d’instructions ci-joints.

Les versions de Tekbox sont conçues pour être
enterrées (NT) ou semi-enterrées (SM). Toutes
deux sont composées de 3 pièces, dont 2
constituent le corps et la troisième le couvercle. Les
appareils correspondants, en fonction du modèle et
de la version, sont logés à l’intérieur.
Voir manuel d’instructions ci-joint.

!

!

!

!
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3. INSTALLATION

3.1. Conseils pour le montage

3.2. Installation du Tekbox

L’installation et le montage doivent être réalisé par un installateur agrée.

L’installation doit être réalisée conformément aux normes de sécurité pour piscines, en
particulier la norme EN 60364-7-702 et les normes spécifiques à chaque application.

Pour la sécurité des personnes, le groupe de filtration doit être installé impérativement a une
distance supérieur à 3.5 m de la piscine, selon les normes en vigueur. Si on l’installe à moins de
3.5 m de la piscine, il est interdit de faire fonctionner l’équipement pendant la baignade.

Pour réaliser une installation sûre, il est conseillé de procéder de la manière suivante.

3.2.1. Creuser un trou aux dimensions indiquées et en fonction de la version Tekbox. Aplanir le fond et
couler une chape en gravier.

TEKBOX SM

TEKBOX NT

A

720

930

3.2.3. Alimentation électrique.
Perforer le local technique du côté où l’on souhaite faire entrer l’alimentation électrique. Il est conseillé de
protéger le câble à l’aide d’un tuyau adéquat et de le fixer à l’aide d’un presse-étoupe.

3.2.4. Placer le local technique Tekbox à l’aide des crochets.

12
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3.2.5. Préparer le terrain pour l’installation des tuyauteries.

3.2.6. L’encastrement doit être réalisé avec du mortier. Il est conseillé d’utiliser un mortier pauvre, un
mélange de 80% de sable et 20% de ciment.

Tuyaux

Crochets

Mortier pauvre

Gravier

3.3. Tuyauteries

!
Réviser le serrage de toutes les attaches.

ARRIVÉE PISCINE
Bouche à grille
Skimmers
(Toutes les versions)
Tuyau Ø50

IMPULSION N
ASPIRATION N
(Versions avec pompe
de nage à contre-courant)
Tuyau Ø63

RETOUR PISCINE
(Toutes les versions)
Tuyau Ø50

ASPIRATEUR DE FOND
(Toutes les versions)
Tuyau Ø50

ÉCOULEMENT
(Toutes les versions)
Tuyau Ø50

13
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4. MISE EN SERVICE

Placer correctement le support du couvercle pour éviter sa chute.!

!
S’assurer que l’équipement est à l’arrêt pendant la manipulation des vannes.

!
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VERSION STANDARD

VERSION N
POMPE DE NAGE À CONTRE-COURANT
Voir manuel d’instructions: Wiper 3.

POMPE PISCINE
Voir manuel d’instructions:
Iris/Silen, Blaumar I1 ou S1.
(Toutes les versions)

FILTRE PISCINE
Voir manuel d’instructions:
Aries ou Libra.
(Toutes les versions)

RETOUR PISCINE
(Varie selon la version)

4.1. Différentes versions de Tekbox

14



M A NU E L D ’ I N S T R U C T I O N S F

VERSION L
Avec aspirateur de fond
RETOUR PISCINE
Voir manuel d’instructions ci-joint.

!

Avec électrolyses
RETOUR PISCINE
Voir manuel d’instructions ci-joint.

VERSION E

La pompe de piscine doit toujours fonctionner en
utilisant l’aspirateur de fond.

14
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VERSION LE
Avec aspirateur de fond et électrolyses
RETOUR PISCINE
Voir manuels d’instructions ci-joints.

!
La pompe de piscine doit toujours fonctionner en
utilisant l’aspirateur de fond.

5. COMPLÉMENTS

Les versions Tekbox sont prévues pour l’installation de:

15

BOUCHE À GRILLE



M A NU E L D ’ I N S T R U C T I O N S F

TK Drenaje D
POMPE DRAINAGE
Comprend tuyauteries d’impulsion.

!
S’assurer du bon fonctionnement de la vanne de retenue.
Nettoyer périodiquement.

15

Assurer la position correcte du flotteur.!
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TEKBOX SM

TEKBOX NT

6. DIMENSIONS GÉNÉRALES
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22 Nm

7. INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Versions TK SM et NT VIDE EN KIT
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Distribuidor oficial / Official distributor / Distributeur officiel

TEKBOX SM
TEKBOX NT

E
GB
F

PRODUCTOS:
PRODUCTS:
PRODUITS:

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Firma/Cargo: Pere Tubert (Responsable Técnico)

EVIDENCE OF CONFORMITY

DECLARATION DE CONFORMITÉ

Signature/position: Pere Tubert (Technical Manager)

Signé/fonction: Pere Tubert (Responsable technique)

Cod.  132256 0 -201 /0

Los productos arriba mencionados  hallan conformes a:
Directiva 2006/95/CE (Baja Tensión) a la Norma 
Europea EN 60335-2-41. 
Norma EN 60335-1, IEC 60364-7-702. 

Les produits mentionnés, ci-dessus, sont conformes aux: 
Directive 2006/95/CE (Basse Tension) et à la Norme 
Européenne EN 60335-2-41. 
Standard EN 60335-1, IEC 60364-7-702. 

The aforesaid products comply w ith: 
Directive 2006/95/EC (Lo Voltage) and wh the European 
Standard EN 60335-2-41. 
Standard EN 60335-1, IEC 60364-7-702. 

C/ Mieras, s/n – 17820 
GIRONA - SPAIN 


